

317 ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРОЙ ГАРНИЗОНА ОРГАНИЗОВАН ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

В сентябре 2022 года в рамках работы мобильной приемной военный прокурор 317 военной прокуратуры гарнизона полковник юстиции Михаил Порываев на базе одного из соединений Центрального Оршанско-Хинганского ордена Жукова Краснознамённого округа войск Национальной гвардии Российской Федерации провел личный прием военнослужащих, членов их семей и лиц, уволенных с военной службы.

Поступили обращения по вопросам прохождения военной службы, обеспечения страховыми выплатами и жилыми помещениями.

В рамках профилактических мероприятий заявителям даны необходимые разъяснения.

317 военная прокуратура гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
317 военной прокуратуры гарнизона
от 25.10.2022 № Исорг-1-923-22/-20003316*